



+7 495 540 5417 Corona Travel

Панама-Сити - Долина Антон - Крепость Сан-Лоренсо - Остров Табога 2025

Даты тура: Любые

5 дней / 4 ночей (Перелет не включен)

Республика Панама – необычайно красивая и гостеприимная страна, расположенная между Карибским морем и Тихим океаном. Главной достопримечательностью Панамы является ее уникальная природа.

Программа тура

День 1 Панама- Сити	Встреча в международном аэропорту Токумен. Трансфер в отель в Панама-сити
	Размещение в отеле на выбор, свободное время.



Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию в Эль-Вайе -де-Антон - Долину Антон в 08.00 утра

Свое название "Долина Антон" получила в честь стратовулкана «Кальдера Эль-Валье-де-Антон», радиус которой составляет 6 км, она была образована около 1,1-1,3 миллиона лет назад. А несколько тысячелетий назад здесь поселились люди.Теперь в этой кальдере находится город Эль-Валье-де-Антон.

Панамская столица и Панамская провинция – это два совершенно разных мира. Насыщенная столичная жизнь – это лицо современной Панамы. Традиционная Панама спокойная и тихая, уютная, неторопливая и очень радушная. Город расположился в вулканическом кратере. На планете наберется не больше десятка мест, где люди селились бы в кратере вулкана. Вот одно такое находится в Панаме.

Здесь уникальный климат, очень мягкий и комфортный, практически, здесь всегда постоянная весна. В течение всего года средняя температура составляет 28 градусов по Цельсию, а ночная средняя температура составляет 20 градусов, с небольшими колебаниями между летом и зимой.

В долине Эль Вайе-де-Антон есть множество достопримечательностей: Центральный рынок (более колоритного места не найти), на котором продают овощи, фрукты, сувениры, цветы, в том числе орхидеи. Особенно многолюдно и интересно тут в воскресенье, когда съезжаются жители окрестных деревень со своими товарами. Именно они занимаются изготовлением керамики, скульптур и посуды из местных пород деревьев, изделий из мыльного камня, который редко где встречается на планете, он есть в двух местах: Индия и Панама. Здесь продаются местные сладости, изготовленные из кокоса, изделия из полудрагоценных камней, добытых в окрестных горах.

День 2 Долина Антон

Население городка, в основном, происходит от коренного племени гуайми.Они жили в этих местах еще до прихода европейских завоевателей.

Своеобразный символ долины – это гора «Спящая индианка», она названа в честь девушки, о которой передается легенда из поколения в поколение. На рынке можно найти очень много сувениров с изображением этой горы.

Другой достопримечательностью является водопад «Чорро-дель-Мачо»-самый большой в здешней местности, вода низвергается с высоты 70 метров. Над водопадом проложены трассы канопи. Желающие могут подняться к первой платформе вместе с инструкторами и спуститься на канатах вниз.

Один из пролётов шириной 130 метров как раз проходит над водопадом, и прямо посередине вас затормозят, чтобы сделать фото на память. Вид сверху на облачный тропический лес очень захватывающий. Вниз по течению есть натуральный бассейн с проточной водой, где можно искупаться. В жаркую погоду это особенно приятно. Температура воды 26-28 градусов.

Во время экскурсии вы также посетите частный зоосад и ботанический сад "Эль Нисперо".

Обед не включен в экскурсию.

Гид на месте даст рекомендации по ресторанам.

**Канопи-тур за дополнительную плату



В 08.00 утра мы отправимся на Карибское побережье. Переехав на правую сторону канала, через новый мост, открытый 2 августа 2019 года, проследуем в заповедник Сан-Лоренсо, где на самом краю суши, на утесе, на высоте 25 метров над уровнем моря возвышается величественная крепость Сан-Лоренсо, построенная испанцами в 1596 году. Отсюда открывается великолепный вид на Карибское море и на устье реки Чагрес.

Карибское побережье Панамы с красивыми дикими пляжами, островами, бухтами хранит историю великих завоеваний конкистадоров и дерзких пиратских нападений. Имена Фрэнсиса Дрейка, Генри Моргана, Эдварда Вернона и других флибустьеров неразрывно связаны с крепостями Сан-Лоренсо и Портобело. Чтобы уберечь свои сокровища от посягательств морских разбойников, испанский король Филипп II приказал построить на Карибском побережье ряд крепостей, большая часть из которых сохранилась и до наших дней: Сан-Лоренсо, Сан-Херонимо, Сантьяго-де-ла-Глория, Сан-Фернандо и Сан-Фернандин.

День 3 Посещение Крепости Сан-Лоренсо и Шлюза «Агуа Клара». В 1980 году все колониальные здания и крепости XVII-XVIII веков на Карибском побережье Панамы были внесены ЮНЕСКО в список культурного наследия человечества.

Во время этой экскурсии мы также посетим новый шлюз « Агуа Клара» на Карибской стороне Панамского канала. Шлюз «Агуа Клара»- это новый шлюз, начавший свою работу 26 июня 2016 года. Через него со стороны Карибского моря проходят большие суда, которые называются PANAMAX или NEOPANAMAX. Принцип работы такой же, как и у старых шлюзов: опускание или поднимание судов на 26 метров над уровнем моря. Этот шлюз трехкамерный. Центр посетителей находится на утесе, откуда очень удобно наблюдать за движением судов. Установлены подзорные трубы. И видно озеро Гатун и видны суда, которые в нем стоят и ждут своей очереди захода в канал. В Центре посетителей показывают фильм о строительстве этого шлюза.

Осмотр и возвращение в Панама-сити на автомобиле. В пути около 2х часов.

Прибытие в Панама Сити.

Обед не включен в стоимость. По рекомендации гида на месте.



Завтрак в отеле. Выезд на экскурсию в 07.30 утра

Известный остров Табога находится в одноименном округе и представляет собой архипелаг в Панамском заливе. Всего 12 морских миль отделяют остров от Панама-Сити, и поездка на пароме занимает 30 минут в одну сторону. Морское побережье предлагает бесконечное количество развлечений. Любители подводного плавания найдут здесь потрясающей красоты кораллы и моллюсков. Спокойные воды образуют небольшой водный бассейн – идеальное место для купания или байдарок. Кроме множества видов пляжного отдыха, остров идеально подходит для пеших прогулок по узким улочкам, оставшихся в наследство от колониальных времен. Также на острове есть большее количество ресторанов, предлагающих еду, мороженое и напитки по умеренным ценам. На острове вы найдете дома известных людей которые приезжали сюда отдохнуть от шумного мегаполиса. Многоцветие и вычурный дизайн некоторых домов сделает путешествие еще более приятным.

Включено:

День 4 Остров Табога

- Билеты на паром туда и обратно. Бесплатный Wi-Fi на борту.
- 1-часовой исторический тур с гидом на английском или испанском языке.
- Обед: рыба в чесночном соусе или курица по-креольски с рисом с кокосовым молоком, салат, десерт и 1 напиток на выбор (алкогольный или безалкогольный).
- Лежак и зонт на пляже.
- Душ и туалет.
- Маска и трубка для подводного плавания.

После возвращения с острова трансфер в отель проживания.



Завтрак в отеле. Выезд на обзорную экскурсию по Панама-сити в 08.00 утра

Город Панама-сити, основанный конкистадорами в XVI веке, был первым испанским городом и портом на Тихоокеанском побережье. Сегодня в стране два города Панама: Старая Панама (Panama Viejo) и Новая Панама. В Старой Панаме сплошные руины соборов начала XVII века, монастырей, мостов. Новая Панама – прекрасный современный город, особой частью которого является хорошо сохранившаяся Колониальная часть (Каско Антигуо), где немало сооружений той эпохи. Эта часть Новой Панамы объявлена историческим наследием человечества и находится под охраной ЮНЕСКО.

6-часовая обзорная экскурсия по городу включает посещение Археологического парка

«Панама Виехо» и музея.

День 5 Обзорная Экскурсия по Панама-Сити Также мы побываем в старинных и современных частях города. Посетим жилую зону канала – экс-зону, где жили американцы, занимавшиеся работами по строительству канала, и одну из красивейших улиц столицы – бульвар Бальбоа, протянувшийся по побережью Панамского залива.

Каско Антигуо – колоритный район города с узкими улочками, площадями и парками, где сохранилась и по сей день большая часть истории страны, переживающей уже в который раз возрождение и реконструкцию. Побываем рядом с Национальным театром – одним из самых выразительных образцов неоклассицизма в Панаме. Пройдемся по Площади Франции, посетим Церковь Сан Хосе и узнаем об истории спасения ее уникального Золотого Алтаря, сможем посмотреть на замечательную композицию о рождении Христа, установленную на Рождество 2017 года. На площади Боливара возвышается памятник Освободителю Симону Боливару – национальному герою многих стран Центральной и Южной Америки. Далее наш маршрут лежит на Кафедральную площадь, где стоит Кафедральный собор, открытый после реставрации в 2019 году, находится Музей Панамского канала и Муниципальный дворец.

Далее проследуем на Косу Амадор – самый удивительный район Панама-сити, бывший ранее тремя отдельными островками в океане: Наос, Перико и Фламенко.

Обед не включен в экскурсию. Гид на месте даст рекомендации по ресторанам.

После окончания экскурсии трансфер в аэропорт. Вылет далее по маршруту.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
 Налоги Трансферы Аэропорт-Отель-Аэропорт Размещение в отеле по выбору 4 ночи, завтрак включен. Индивидуальный комфортабельный транспорт. 8-часовая экскурсия в Эль-Вайе-де-Антон на русском языке. **Обед не включен Посещение крепости Сан Лоренсо и шлюза « Агуа Клара». На русском языке. Обед не включен Однодневный тур на остров Табога. Обед включен б часовая обзорная экскурсия по городу и в Археологический парк «Панама Виехо» на русском языке. **Обед не включен. Билет на Панамский канал Билет в Археологический парк «Панама Виехо» 	• Междунродный перелет



Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 151** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **1 381** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Двухместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 445** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD Одноместное размещение, отели 5* (за 1 человека) **1 968** USD

^{*}Предложение не является публичной офертой